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SPOJKY
Vyhledej v každé větě spojku a zakroužkuj ji:
Stalo se to právě tehdy, když se Hanka narodila. Přál jsem si, aby se k nám brzy zase vrátila. Zůstal jsem ve škole, protože byl ve tři hodiny kroužek. Mysleli jsme si, že se brzy vrátí domů. Chtěli bychom jet na výlet do ZOO, ale nemáme čas. Babička okopávala zahrádku a dědeček krmil kozu. Soutěže se zúčastnili kluci i holky. Nechtěl jsem čaj ani kakao. Přijdete k nám na návštěvu v pondělí nebo v úterý?


O prázdninách vypracuj postupně všechna cvičení, která nám zbyla v pracovním sešitě ČJ.


ČTENÍ
Vyber si vhodné 2 knížky – příběh o zvířátkách, příběhy o dětech atd. a přečti si je o prázdninách.
 Čti hlasitě mamince, tatínkovi, babičce, dědečkovi, tetě, mladšímu sourozenci – jsi šikovný čtenář 

[bookmark: _Toc34777487]MATEMATIKA- vše zaslat ke kontrole:


O prázdninách vypracuj postupně všechna cvičení, která nám zbyla v pracovním sešitě z matematiky.

Procvičuj si učení druhého ročníku .Až otevře pan školník v září naši školu , budou z vás žáci třetích tříd.
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PRVOUKA
Proměny přírody v létě
Přečti si v učebnici str. 62
V pracovním sešitě z prvouky vypracuj str. 51, 52
Na nečisto si procvič závěrečné opakování – pracovní sešit str. 53 - 56

HUDEBNÍ VÝCHOVA
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Krásné prázdniny, hodně sluníčka,
báječných zážitků
a dobré nálady přeje všem dětem i rodičům
vaše paní učitelka Olga Ladrová



Základní škola Uhlířské Janovice, ©2020
13

image3.png




image4.png




image5.png
Napi$ podstatné jméno strom s uvedenymi
predlozkami:
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Dopliite souhlasku na konci slov:

holu... pohy... léhe...
slou... souse... ofe...
néstu... Tukd. loupe...
pocho.,. dfa... havé...
feté... ni... smi...
prova... pstru... mlade...
via.. kru... chocholou...
pohle... sni. kréade...
vii... leno... dra...

obra... soustru... kalu...




image7.png
Podtrhej slovesa a vypiS je podle abecedy.

Princ bojuje s drakem. Certi stra$i ve mlyn&. Vodnik &ha u rybnika. Rytif jezdi
na koni. Carodé&jnice 16t4 na kodtéti. Vily tanéi na palouku. Hejkal chodi po lese.
Skiitci kopou poklady.
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Doplii vhodné predlozky.

Réano se budim pil sedmé. stole mam pfipravenou snidani.
ptl osmé jdu Skoly. TéSim se kamarady. hodinou si
pfipravim vé&ci lavici. hodin€ davam pozor. vyucovani jdu
obéd. Odpoledne chodim ven psem. Hraji si R St
parku. Veder si pfipravim uéebnice aktovky a divam se rodici

televizi.
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Vybarvi véechna policka se soufadnymi slovy ke slovu voda hnédou barvou %,
(e slovu chléb modrou barvou ¥, ke slovu mys fialovou barvou - a ke slovu
pomeran oranzovou barvou .

linecky kolacek

toustovy chiéb

dalamének

limonada

skvarkovi placka
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Doplii slova a vybarvi obrézek podle navodu pod nim. Zbytek obrézku vybarvi
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Opakovani
A i I Vypocitej.

IR Osn el Chrgi s
(65+9)+7= el ey
@4-5+9=  16:2= o
X)) LU

A 2. Jirka jel nakole na wylet. za 3 hodiny ujel 27 km.
A) Kolik lem ujel za hodinu?
B) Kolik km by ujel za 2 hodiny?

+ 3. Vypocitej.

(56 +8) +30 = (81-60):3=
(27+6)-9= (68-50):2=
(36-9):3= (27:3)+36 =
(58+4)+9= (12+30)+8=

A
4, Vypocitej a vysledky zaokrouhli na desitky.

(28+9) + (48 -8) = (97 - 8) - (30 +30) =
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\
5 Vypocitej.

8= 4552 8.3=
(1513 2Ei26= 16:2=
3023'= 2753 = 12% s

> 6.v cukrarné prodavaji 2vykacky za 2 K¢ kus.
A) Kolik korun bude stis 9 zvjhaiek?
Jirka mé v penézence 14 K¢.
B) Kolik zvjkaick si miie koupis?

7. Vypocitej.

(Zfl 3 3) +56 = (ZZ g 3L+ 157= y
(12:2)+18= (16:2)+12=
7(18:31)+270= o - (207:2)4—730:”

(5:3)+15=  (12:3)+39=
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Déleni ¢islem 4

1. vypotitej.

8:4= 24:3= 36:4= 20:4=
9:3= 24:4= 16:4= 28:4=
12:4= 12:2= 15:3= 27:3=
18:3= 27:3= 20:2= 40:4=

A) Kolik listhit si Mirek mide koupi?

Mirek ale potiebuje koupit deset listkd.
B) Kolik korun bude stit 10 listkis?

C) Kolik leorun bude Mirkovi jesté chybét?

3. vypotitej.

9.4= 16:4= 18:2= 7.4=
8.2= 21:3= 36:4= 5.3=
3.3= 32:4= 30:3= 9.3=
5.2= 18:3= 15:3= 6.4=

A) Kolik stoli obsadili?
B) Kolik mist u stolu je v jidelné celkem?
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©9+15):3= (36+9)-6= 9.3=
(8+20):4= (45-6)+2= 8.4=
9+27):4= (92-3)+5= 6.2=
6+12):2= 7+9)+9= 7.4=
6. Doplfi spravné do tabulky.

- A:4 'B:Z

24 2o

36 10 27

20 12 12

16 4 9

32 16 18

40 18 30

8 8 a5
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STRASIDYLKO
EMILEK

Usi md 7 angorského krdlika
naiikd, strasidelné nafkd

Je to mé ochocené straidlo
Mim ho rid

chodi se mnou spat

Strasidyiko Emilek

N  patii do viech postflek
n‘ Sualidjlko Emilek

chee si se mnou hrit

Vypada trochu jako mumie
ve dne spi, v noci se s nim uZije
otima znenaddnf zablikd

Bu, bu, bu

To se zatnu bit

Nosf mi otrvend jablka
nékdy se prestroji i za vika

Ja vsak vim, Ze je to mij Emilek
Klidné spim

nechém si ho zddt
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